



Protection Plan



ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ

την υγεία σου
όταν το έχεις
πραγματικά
ανάγκη.



AltiusInsurance

Εδώ, είστε ασφαλισμένοι.



Altius Protection Plan

Ο καθένας από εμάς καταβάλλει τη μέγιστη δυνατή προσπάθεια για να προστατεύει την υγεία τη δική του και της οικογένειάς του. Όμως, στη ζωή, υπάρχουν και οι περιπτώσεις που δεν μπορούν να προβλεφθούν και που χρειάζονται **άμεση** και **δραστική** αντιμετώπιση.

Γι' αυτό η Altius Insurance προσφέρει ένα νέο, καινοτόμο και ευέλικτο ασφαλιστικό προϊόν, το οποίο παρέχει ένα εφάπαξ ποσό σε περιπτώσεις νόσησης από καρκίνο και ασθένειες καρδιάς και αγγείων, ώστε το ασφαλισμένο άτομο και οι συγγενείς να εστιάσουν απρόσκοπτα στη θεραπεία και την ανάκαμψη της υγείας του/της ασθενούς, χωρίς τα οικονομικά να αποτελούν μία επιπλέον έγνοια.

A. Τύπος Σχεδίου και Περιγραφή Ωφελήματος

Το ωφέλημα αυτό εμπίπτει στον Κλάδο Ζωής και είναι μακροχρόνιο. Προσφέρεται ως:

- Κύρια κάλυψη (βασικό ασφαλιστήριο), χωρίς επιπρόσθετα ωφέληματα.
- Κύρια κάλυψη (βασικό ασφαλιστήριο) με επιπρόσθετο ωφέλημα την Ιατροφαρμακευτική κάλυψη.
- Συμπληρωματική κάλυψη σε βασικά ασφαλιστήρια ζωής.

Β. Περιγραφή Ωφελήματος **Αντικείμενο Ασφάλισης**

Η Εταιρεία θα πληρώσει σωρευτικά το ασφαλισμένο ποσό, σύμφωνα με τους όρους του ωφελήματος αυτού και ανεξάρτητα με τους όρους τυχόν άλλων ωφελημάτων που μπορεί ο ασφαλισμένος να δικαιούται, εφόσον ο ασθενής έπαθε μια από τις ασθένειες που αναφέρονται στον Πίνακα Ασθενειών. (Πίνακας 1)

Επιπρόσθετα, οι καταστάσεις της κάθε ασθένειας, διαχωρίζονται σε κατηγορίες ανάλογα με τη σοβαρότητα τους και το ποσοστό αποζημίωσης καθορίζεται με βάση αυτό. (Πίνακας 2)

Σε περίπτωση που η ασφαλισμένη ζωή νοσήσει από μία από τις Σοβαρές Ιατρικές καταστάσεις που αναφέρονται στον **Πίνακα 1** και αφορούν καταστάσεις **Καρκίνου (Ομάδα 1)** ή καταστάσεις νόσησης **Καρδιάς / Αγγείων (Ομάδα 2)**, η Εταιρεία θα πληρώσει το μέγιστο ασφαλισμένο ποσό, ανάλογα με την σοβαρότητα της κατάστασης, όπως αυτή περιγράφεται στον **Πίνακα 2**. Οι καταστάσεις νόσησης που παρουσιάζονται σε κάθε Ομάδα, διαχωρίζονται σε κατηγορίες ανάλογα με τη σοβαρότητα τους και το ποσοστό αποζημίωσης καθορίζεται με βάση αυτό.

Πολλαπλές απαιτήσεις για οποιαδήποτε ομάδα μπορούν να γίνουν αποδεκτές κάτω από αυτό το ωφέλημα, υπό προϋποθέσεις.

ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ

Για τους σκοπούς αυτού του προϊόντος, οι καλυπτόμενες καταστάσεις κατηγοριοποιούνται κάτω από τους εξής τύπους ωφελημάτων:

- **Τύποι Καρκίνου (Ομάδα 1)**
- **Τύποι Καρδιάς / Αγγείων (Ομάδα 2)**

Η ομαδοποίηση των καταστάσεων φαίνεται στον *Πίνακα 1*.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑΣ	Ομάδα 1 - Τύποι Καρκίνου
Ήπια	<ul style="list-style-type: none"> • Τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) μαστού • Τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) τραχήλου μήτρας / κόλπου / ωθηκών / αιδοίου • Τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) παχέος εντέρου (εκτός ορθού) • Τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) / T1N0M0 ουροδόχου κύστης • T1N0M0 καρκίνος προστάτη • T1N0M0 καρκίνος θυρεοειδούς
Μέτρια	<ul style="list-style-type: none"> • Μαστεκτομή για τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) μαστού • Προστατεκτομή για T1N0M0 καρκίνο προστάτη • Κυστεκτομή για τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) ουροδόχου κύστης / T1N0M0 καρκίνο ουροδόχου κύστης • Ολική υστερεκτομή και αμφοτερόπλευρη σαλπινγεκτομή για τοπικό πορογενές καρκίνωμα (in situ) στις περιπτώσεις: τραχήλου/μήτρας/ ωθηκών/φαλλοπιανού σωλήνα/κόλπου/αιδοίου
Σοβαρή	<ul style="list-style-type: none"> • Όλοι οι καρκίνοι που πληρούν τον ορισμό αυτής της σοβαρότητας στο εδάφιο A.ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ του συμβολαίου.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑΣ	Ομάδα 2 - Τύποι Καρδιάς / Αγγείων
Ήπια	<ul style="list-style-type: none"> • Καρδιακή ανακοπή - τοποθέτηση απινιδωτή • Περικαρδικεκτομή • Διαδερμική εγχείρηση καρδιακής βαλβίδας • Εγχείρηση μοσχεύματος αορτής • Εγχείρηση αορτοστεφανιαίας παράκαμψης με μικρή θωρακοτομή • Λοιμώδης ενδοκαρδίτιδα
Μέτρια	<ul style="list-style-type: none"> • Εγχείρηση καρωτίδων • Δευτεροπαθής πνευμονική υπέρταση με μόνιμη καρδιακή δυσλειτουργία NYHA τάξης III • Καρδιομυοπάθεια
Σοβαρή	<ul style="list-style-type: none"> • Καρδιακή προσβολή • Εγχείρηση αορτοστεφανιαίας παράκαμψης • Αντικατάσταση καρδιακής βαλβίδας

Το σχήμα πληρωμής βασίζεται σε αναλογική παροχή χρηματικού ποσού σύμφωνα με την κατηγορία σοβαρότητας στην οποία υπάγεται η προκύπτουσα ασθένεια. (Πίνακας 2):

ΤΥΠΟΣ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑΣ	ΠΛΗΡΩΜΗ % ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΠΟΣΟΥ
Ήπια	25%
Μέτρια	50%
Σοβαρή	100%

Γ. Περιορισμοί και προϋποθέσεις

- Ελάχιστη διάρκεια: 10 έτη.
- Μέγιστη διάρκεια: 30 έτη ή μέχρι την ηλικία των 75 ετών κατά τα τελευταία γενέθλια.
- Οι ηλικίες ένταξης είναι: 18 έως 65 κατά τα τελευταία γενέθλια.
- Η μέγιστη ηλικία ασφάλισης είναι τα 75 έτη κατά τα τελευταία γενέθλια.
- Το μέγιστο ποσό κάλυψης είναι €200.000.
- Μετά την πληρωμή ενός ωφελήματος, υπάρχει περίοδος αναμονής 90 μέρες ώστε να μπορεί να καλυφθεί νέα ασθένεια από την ίδια ή την άλλη ομάδα.

Δ. Ασφάλιστρα και Ωφελήματα

Τα ασφάλιστρα βασίζονται στην ηλικία κατά την ένταξη και είναι επίπεδα μέχρι τη λήξη της κάλυψης. Είναι εγγυημένα για τα πρώτα 10 έτη μετά την έναρξη της κάλυψης. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αναπροσαρμόσει τα ασφάλιστρα και τα ωφελήματα κατά τη 10η επέτειο της κάλυψης και κάθε επόμενη επέτειο.

Οποιαδήποτε αναπροσαρμογή σε ασφάλιστρο που έπεται της έναρξης κάλυψης θα αφορά όλους τους ασφαλισμένους κάτω από αυτή την κάλυψη και δεν θα είναι λόγω ατομικής αξιολόγησης κινδύνου της Ασφαλισμένης Ζωής.

Ως Κύριο Ωφέλημα το ασφάλιστρο αρχίζει από €115 και ως συμπληρωματικό €60 ετησίως.

Γενική Διεύθυνση &
Γραφείο Εξυπηρέτησης Πελατών

Γωνία Λεωφόρου Κέννεντυ και Οδού Στασίνου

Τ.Θ. 26516, 1640 Λευκωσία

Τηλ.: 22379999, Φαξ: 22379097

E-mail: customer_service@altiusinsurance.com.cy

www.altiusinsurance.net